
 

_________________ CIRCOSCRIZIONE N. 1 - GARDOLO __________________

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 27

del Consiglio circoscrizionale

Oggetto: DOCUMENTO AI SENSI DELL'ART. 27 COMMA 2 LETTERA A) DEL REGOLAMENTO 
DEL  DECENTRAMENTO:  IDENTIFICARE  E  PROPORRE  LUOGHI  DA  POTER 
ASSEGNARE AD ATTIVITÀ DI STREETART

Il giorno  13.04.2023 ad ore 20.30 nella sala delle adunanze in seguito a convocazione disposta 
con regolari  avvisi  recapitati  a termini  di  legge alle Consigliere e ai  Consiglieri,  si  è riunito, in 
seduta  pubblica, il  Consiglio  circoscrizionale  sotto la  presidenza della  signora Frizzera Gianna 
presidente del Consiglio circoscrizionale.

Presenti:presidente Frizzera Gianna
consigliereAndreatta Antonella

e consiglieriBeltramello Fabio
Mattedi Maria Rosa
Nicolussi Paolaz Luca
Parkoo Kudzo Woezo
Rizzi Sara
Rodler Christian
Tezzon Ivan
Tomasi Michele
Tosoni Marco

Assenti: consigliereAvi Gianni
e consiglieriDe Mare Vittoria

Franceschini Lorenza
Paolazzi Corrado

e pertanto complessivamente presenti n. 11, assenti n. 4, componenti del Consiglio.

Assume la presidenza la signora Frizzera Gianna.
Partecipa la Segretaria circoscrizionale Mazzon Sara.

Accertata la presenza del numero legale, la Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato.
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Il Consiglio circoscrizionale
premesso che il consigliere Rodler Christian in qualità di presidente della commissione Territorio, 

con nota di data 05/04/2023 prot.113384 ha presentato una proposta ai sensi dell'articolo 27 comma 2 lettera 
a) del Regolamento del Decentramento avente ad oggetto “Identificare e proporre luoghi da poter assegnare 
ad attività di streetart”;

dato atto che il consigliere ha relazionato al riguardo dando lettura della sopracitata proposta;

sentiti gli interventi delle consigliere e dei consiglieri;

giudicati condivisibili i contenuti esposti dal consigliere e ritenuto quindi di  far propria e di porre in 
votazione l’approvazione della proposta ai sensi dell’articolo 27 comma 2 lettera  a) del Regolamento del 
Decentramento;

rilevato  che,  ai  sensi  dell'art.  53 comma 1 lettera  c)  del  Regolamento del  decentramento,  sulla 
presente proposta di deliberazione il Segretario circoscrizionale ha espresso parere favorevole in ordine alla 
regolarità tecnico-amministrativa, unito alla presente deliberazione;

visti:

‒il Codice degli Enti locali della Regione autonoma Trentino – Alto Adige approvato con Legge regionale 3 
maggio 2018 n. 2 e successive modifiche;
‒lo  Statuto  comunale  approvato  e  da  ultimo  modificato  rispettivamente  con  deliberazioni  consiliari 
09.03.1994 n. 25 e 09.03.2022 n.30;
‒la deliberazione del Consiglio comunale 22.12.2022 n. 168, immediatamente eseguibile,con la quale e stato 
approvato il Documento Unico di Programmazione 2023-2025;
‒il Regolamento sui controlli interni approvato con deliberazione consiliare 23.11.2016 n.136;
‒il  Regolamento del  decentramento approvato con deliberazione consiliare 11.03.2015 n.41  e da ultimo 
modificato con deliberazione consiliare 31.01.2023 n.14;

constatato  e  proclamato  da  parte  del  Presidente,  con  l'assistenza  degli  scrutatori,  l'esito  della 
votazione allegato;

sulla base di tali risultati il Consiglio circoscrizionale

delibera

1. di approvare, ai sensi dell’articolo 27 comma 2 lettera a) del Regolamento del Decentramento il seguente 
proposta avente ad oggetto “Identificare e proporre luoghi da poter assegnare ad attività di streetart”:

La Commissione Territorio, sostenibilità e decoro nelle sedute del 12 dicembre 2022 e del 30 marzo2023 ha 
trattato l’approfondimento richiesto dal Consiglio Circoscrizionale in merito alla richiesta di identificare e 
proporre luoghi da poter assegnare ad attività di streetart in collaborazione con le scuole, che il Comune ha 
sottoposto allo stesso.
In riferimento ai luoghi identificati, con un ragionamento soprattutto di utilizzare quelli che ne trarrebbero un 
giovamento architettonico e sociale, 

il Consiglio Circoscrizionale PROPONE 
alla Giunta Comunale

Di sottoporre alla valutazione tecnica i seguenti luoghi:

-Sottopassi in generale (Via Aeroporto, ciclopedonale Canova Roncafort, Spini-Autostrada,Via Centochiavi, 
pedonale sotto rotatoria Bermax, ecc..)
- Passerella di Canova
- Rampe di accesso al sottopasso ciclopedonale di Canova-Roncafort
- Muri in generale presso lo svincolo autostradale di Trento Nord.
- In generale anche se non presenti sul nostro territorio capannoni industriali dismessi di proprietà comunale”

Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto
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LA SEGRETARIA CIRCOSCRIZIONALE LA PRESIDENTE
f.to Mazzon f.to Frizzera

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione palese;
- parere in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: DOCUMENTO  AI  SENSI  DELL'ART.  27  COMMA  2  LETTERA  A)  DEL 
REGOLAMENTO DEL DECENTRAMENTO: IDENTIFICARE E PROPORRE LUOGHI 
DA POTER ASSEGNARE AD ATTIVITÀ DI STREETART

Votazione palese

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 11
Favorevoli: n.  11  (Andreatta,  Beltramello,  Frizzera,  Mattedi,  Nicolussi  Paolaz,  Parkoo,  Rizzi, 
Rodler, Tezzon, Tomasi, Tosoni)
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 
Non votanti: n. 0 

Trento, addì 13.04.2023 la Segretaria circoscrizionale
Sara Mazzon

(firmato elettronicamente)
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PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA

Oggetto: DOCUMENTO  AI  SENSI  DELL'ART.  27  COMMA  2  LETTERA  A)  DEL 
REGOLAMENTO DEL DECENTRAMENTO: IDENTIFICARE E PROPORRE LUOGHI 
DA POTER ASSEGNARE AD ATTIVITÀ DI STREETART

Vista la suddetta proposta di deliberazione, si esprime, ai sensi dell'art. 53, comma 1, lett. c), del  
Regolamento  del  Decentramento,  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  tecnico-
amministrativa, senza osservazioni.

Trento, 13.04.2023 la Segretaria circoscrizionale
Sara Mazzon

(firmato elettronicamente)
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